
 

 

 

 

 منتصفمراجعة لامتحان  بطاقة

 ( الثانيالــفــصــل الــدراسـي  )

 م3102 - 3102ـي ــام الــــدراسالــــعـــ
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 Kingdom of Bahrain                                                                                                  مملكة البحرين

 Ministry of Education                                                                                    وزارة التربية والتعليم
 Al-Razi Primary Boys School                                                     الابتدائية للبنين الرازيمدرسة 

 نموذج إجابة

م3102ــــ 3102العام الدراسي:                                        الصف : الرابع / ........    
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 :: ولالأ:: السؤال 

  :في الجدول )يمكن كتابة الكسر في أكثر من فئة(صنّف الكسور التالية 
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :: ثاني:: السؤال ال

 :استعن بالساعة المجاورة، للإجابة عن الأسئلة

  زاوية قائمةما نوع الزاوية بين العقارب؟  

  01ما قياس الزاوية بالدرجات؟

5

 

  ربع دورةما قياس الزاوية بالدورات؟ 

  زاوية منفرجةبعد مرور خمس دقائق ما نوع الزاوية التي ستتكوّن؟ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :: ثالث:: السؤال ال

 :استعن بالنموذج المجاور، للإجابة عن الأسئلة

  زاوية 3كم زاوية حادة موجودة؟ 

  لا يوجدكم زاوية قائمة موجودة؟ 

  زاوية 3كم زاوية منفرجة موجودة؟ 

    الشريط بب؟  أو  أي الشريطين يمكن القول عنه شريط أفقي  أ 

gg 
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 :: السؤال الرابع ::

  أجب عن الأسئلة التالية:

 

 

 

 

 

 

مـــع   متـــوازي ارســـم مســـتقيما   

ــب   ــوم،و اكتــــ ــتقيم المرســــ المســــ

احـــــــــداينيات نقطـــــــــتين عليـــــــــه                            

 ( 3،  2( و )  1،  3) 

 

 

 

 

 

 

ــتقيما   ــم مسـ ــداارسـ ــع  متعامـ مـ

ــب   ــوم،و اكتــــ ــتقيم المرســــ المســــ

احـــــــــداينيات نقطـــــــــتين عليـــــــــه                            

 ( 2،  2( و )  3،  2) 

 

 

 

 

 

 

ــع  متقـــا عارســـم مســـتقيما  مـ

ــب   ــوم،و اكتــــ ــتقيم المرســــ المســــ

احـــــــــداينيات نقطـــــــــتين عليـــــــــه                            

 ( 2،  2( و )  3،  3) 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :: السؤال الخامس ::

 :صل كل مثلث و نوعه

  

 

  

حاد 

 الزوايا

 
متطابق 

 الأضلاع

   

    

  

 

 

قائم 

 الزاوية

 
متطابق 

 الضلعين

   

    

  

 

 

منفرج 

 الزاوية

 
مختلف 

 الأضلاع

   

 

gg 

 

 



 :: سادس:: السؤال ال

 :حدّد ما إذا كان لكل من الأشكال الآتية تماينل دوراني. اكتب نعم أو لا

 

 

 لا

 

 

 نعم

 

 

 لا

 

 

  نعم

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :: سابع:: السؤال ال

 :أجب عن الأسئلة التالية

    زائــــــــراا 5257زائــــــــراا، و في اليــــــــوم الثــــــــاني  2254في اليــــــــوم الأول  الكتــــــــابحضــــــــر معــــــــر .                                  

 ؟ما عدد زوار المعر  في اليومين

 

 4 5 2 2  

+ 7 5 2 5  

 1 1 1 0  

 1 1 7   

 1 1 0   

 2 0    

 زائر 0 8 0 2 

 

  أكمل النمط التالي بإضافة حدين آخرين ، ينم أعط كل حد قيمة عددية: 

 

 

 
 

 

 

5 4 7 8 0 01 

 

gg 

 

 



 :: ثامنالسؤال ال:: 

 أولا: الناتج تقديرأوجد الناتج، مع 

  7524 + 3075  =0700 

 01111=  3111+  8111التقدير: 

 

 4 2 5 7  

+ 5 7 0 3  

 1 1 1 0  

 1 1 4   

 1 1 0   

 0 0    

 0 0 7 0  
 

  4052 - 2720  =0202 

 01111=  5111 - 4111التقدير: 

 

 2 5 0 4  

- 0 2 7 2  

+ 0     2721 

+ 1 4    2811 

+ 1 1 3   5111 

+ 2 5 0 0  4052 

 2 0 2 0  
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :: تاسع:: السؤال ال

                                                                                             :للإجابة عن الأسئلة بالشبكة الإحداينيةاستعن 

  :سم الموقع الذي يقع عند كل زوج مرتب  

  (5  ،4  : )الجامع الكبير 

  (4  ،8  : )الإستاد الرياضي 

   (0  ،8  : )سوق الخضار 

  :حدد الزوج المرتب الذي يمثل موقع ما يأتي 

  ( 7،  2) : المكتبة 

 ( 4،  8) :  سوق الجملة 

 ( 2،  3) :  حديقة الحيوان 

gg 

 

 



 :: عاشر:: السؤال ال

 :الصحيح المكان في اكتبه و يناسب ما اختر

  دوران / انسحاب / انعكاس

  
 

 

 دوران

  
 

 

 انعكاس

  
 

 

  انسحاب
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  متطابقين / غير متطابقين

  
 

 

 غير متطابقين

  
 

 

 متطابقين

  
 

 

 متطابقين
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  له محاور تماثل / ليس له محاور تماثل

 

 

 

 تماينل محاور له ليس

  
 

 

 تماينل محاور له ليس

  
 

 

 تماينل محاور له
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :: ادي عشر:: السؤال الح

                                                                                             :أجب عن الأسئلة التالية

  21،  32،  08،  03،  4:   4اكتب المضاعفات الخمسة الأولى للعدد 

  8،  4،  2،  3،  1:   01اكتب الأعداد الزوجية الأقل من 

   :كل مرة 8نضيف كيف عرفت ذلك؟   55،  27،  20 ،  20،  32،  05،  7أكمل المتتابعة 

  فردي هو عدد  254 - 0782و ناتج   زوجيهو عدد  250+  2270ناتج 

gg 

 


